

## SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Prestizhni finansijski magazin „The Banker“ dodelio nagrade za 2009. godinu

### **Banca Intesa - banka godine u Srbiji**

**Beograd (04. decembar)** - Renomirani finansijski magazin „The Banker“ deo čuvene izdavačke kuće „Financial Times Group“ proglasio je Banca Intesa za banku godine u Srbiji. Ovo prestižno priznanje za najuspešnijiu banku u ime Banca Intesa primili su sinoć na svečanoj dodeli u Londonu gđa. Draginja Đurić, predsednik Izvršnog odbora Banca Intesa i gđin. Đankarlo Miranda (Giancarlo Miranda) zamenik predsednika Izvršnog odbora Banca Intesa. Titulu „Banka godine“ magazin „The Banker“ dodeljuje tradicionalno svake godine, a prilikom selekcije, izbor najuspešnijih je osim kvantitativnim kriterijumima, kao što su rast bilansne aktive ili profitabilnost, rukovođen i stepenom razvoja savremenih tehnologija i infrastrukture, kao i razvojem strategija orijentisanih ka budućnosti i njihovom praktičnom primenom.

„Sa ponosom mogu da konstatujem da je i u uslovima globalne ekonomske krize, Banca Intesa demonstrirala svoju snagu i izdržljivost ostvarujući ujedno dobar poslovni rezultat. Posebno sam ponosna što naš izrazito dinamičan rast ničim nije kompromitovao kvalitet usluge i našu usmerenost na klijenta, koja je utemeljena i u strategiji naše matične Intesa Sanpalo grupacije,“ izjavila je ovim povodom Draginja Đurić.

Banca Intesa, koja predvodi listu najvećih banaka u zemlji ostvarila je u proteklom periodu rast po svim relevantnim parametrima bankarskog poslovanja. Sa bruto bilansnom sumom od 3.4 milijarde evra, ukupnim kreditima privredi i stanovništvu koji dostižu iznos od 2 milijarde evra i depozitima od 1,8 milijardi evra, Banca Intesa je potvrdila svoju leadersku poziciju na srpskom tržištu.

Sa ukupnim plasmanima privrednim subjektima koji iznose 1,5 milijardi evra Banca Intesa je jedan od najvećih kreditora privrede Srbije. Tokom prvih devet meseci 2009. godine Banka je ostvarila dinamičan rast plasmana privredi u iznosu od 112 miliona evra što je za 8 odsto više u poređenju sa krajem 2008. godine. Ukupni depoziti pravnim licima su krajem septembra dostigli iznos od 961 miliona što je 16 odsto više u odnosu na kraj 2008.

Kada je reč o poslovanju sa stanovništvom, Banca Intesa je i po obimu štednje među vodećima na domaćem tržištu sa ukupnim ulozima u visini od 802 miliona evra i tržišnim učešćem od gotovo 14.1 odsto. U odnosu na kraj 2008. godine, depoziti su do kraja trećeg

kvartala tekuće godine povećani za 34 milion evra, odnosno 4odsto. Plasmani stanovništu takođe su ostvarili rast od 5 odsto, da bi dostigli iznos od 544 miliona evra.

\* \* \*

Magazin „The Banker“ je veoma uticajan finansijski časopis čija istraživanja i analize se koriste kao parametri u svetu biznisa. Titulu »Banka godine«, koju ovaj magazin dodeljuje za različite regione, zemlje i kategorije i smatra se jednom od najprestižnijih svetskih bankarskih nagrada. Od samog osnivanja 1926. godine, ovaj magazin se bavi praćenjem aktivnosti finansijske industrije i predstavlja pouzdan izvor globalnog finansijskog obaveštavanja za pretplatnike u više od 150 zemalja. Raspoláže bazom podataka za više od 4.000 kreditnih institucija, na osnovu kojih vrednuje poslovnu snagu, renome, profitabilnost i ukupno stanje ovih kompanija.